

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Lhotský** Jméno: **Tomáš** Osobní číslo: **499582**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Zdravotnické záchranářství**
Název práce: **Komparace přístupu k pacientovi s podezřením na život ohrožující intraabdominální krvácení**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	30
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	40
5.	Celkový počet bodů	98

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1.

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předkládaná bakalářská práce se zabývá zajímavým tématem a je dobře strukturovaná. Je rozdělena na úvod, teoretickou část, metodologii, výsledky, diskuzi a závěr, přičemž každá část má jasný účel a přispívá k celkovému cíli práce.

Student se vyjadřuje srozumitelným a přívětivým stylem, a text je čtivý. Nejsou v něm zásadní gramatické ani pravopisné chyby. Student projevuje schopnost předávat informace srozumitelným způsobem.

Cíl práce je jasně formulován a splněn. Student se zaměřuje na přístup k pacientům s podezřením na život ohrožující intraabdominální krvácení a hodnotí různé dostupné přístupy. Cíl práce je relevantní a přispívá k rozvoji znalostí v daném oboru.

Teoretická část práce je důkladná a obsahuje přehled relevantní literatury a poznatků v oblasti intraabdominálního krvácení. Student prokazuje schopnost kritického myšlení a syntézy informací z různých zdrojů. Teoretická část je dobře podložena a poskytuje čtenáři potřebné základy pro porozumění praktické části.

Student popisuje použité metody a postupy v práci. Je zřejmé, jak byly získány výsledky a jakými analytickými technikami byly vyhodnoceny.

Práce dobře využívá relevantní literaturu, která je klíčová pro danou problematiku. Je patrné, že student provedl důkladný průzkum dostupných zdrojů. V literárních odkazech jsou uvedeny zdroje důležité pro teoretickou část a diskuzi. Student by měl také využít dostupné medicínské databáze, a vyhledat nejaktuálnější vědecké články a metaanalýzy v oboru chirurgie nebo urgentní medicíny, což v této práci chybí. Citační norma je splněna.

Student představuje výsledky své práce a následně je diskutuje. Diskuze je kritická a přináší nové poznatky nebo pohledy na dané téma. Student reflektuje na výsledky v kontextu existující literatury a diskutuje jejich význam a přínos. Výsledky jsou prezentovány srozumitelným způsobem a jsou dobře podpořeny.

Celkově lze říci, že předkládaná bakalářská práce na téma přístupu k pacientovi s podezřením na život ohrožující intraabdominální krvácení je kvalitní a důkladně provedená. Student projevuje znalosti v dané oblasti a schopnost je aplikovat v praxi. Práce přináší relevantní poznatky a přispívá k rozvoji oboru.
Hodnotím 98 body a doporučuji k obhajobě.

Jméno a příjmení: Mgr. Eva Němec Veverková
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: